

美貌与智慧并存 完美主义化身的大7 SUV

专访纳智捷车友丁婧婧

专刊记者 于凤丹

烟台2013年末汽车惠民促销展上,记者在E8展区看到了纳智捷大7 SUV,瞬间被它的“美貌”吸引住,为了更好地了解这款让人耳目一新的车,记者通过东风裕隆纳智捷阳光汽车生活馆联系并采访了今年刚从韩国留学归来的纳智捷车友丁婧婧。



婧婧与爱车



车友说车

初见丁婧婧,记者就被她甜美的笑容所吸引,大家亲切地叫她婧婧。在交谈中记者得知,婧婧在韩国留学四年半,于今年3月份毕业。在买车过程中婧婧首先摒弃了日系车,把目标放在了韩系车上,最初看好北京现代ix35的她,在今年4月份春季车展上看到纳智捷大7 SUV漂亮的logo和流线型车身之后,义无反顾地说服男友,选择了这辆与众不同的车。

婧婧说,她虽不算“外貌协会”成员,但是一辆车首先是看外型,这一点不可忽略。这辆车满足了她对于汽车“美貌”的追求。“虽说纳智捷在烟台建店时间不长,比不上一些畅销品牌有知名度,不过我开着这车,经常

有人问这台漂亮的车是什么品牌,这个时候我就可高兴了,觉得我的选择是正确的。但它不只是有美貌,更重要的是它很‘聪明’,是一辆有大脑、有智慧的伙伴。让我下定决心要它,是被它360°无死角倒车影像吸引了,因为我车技不好,所以这对我来说太重要了。”婧婧边说边给记者讲解和演示了这一强大的功能。通过观察,记者也同样被它的智能化所折服。

据了解,婧婧选择的是白色标准配置的纳智捷大7 SUV,价格是24.83万元。婧婧表示,买纳智捷永远不用担心价格问题,4S店内早有承诺,一旦降价就会补足差价,这样就给欲购又担心会降价的人吃了一颗定心丸。为了让记者感受纳智捷大7 SUV的内在,婧婧带着记者驾车奔跑在滨海路上,美女配靓车,着实引人侧目。行驶过程中,很明显地感觉到大7 SUV稳固的车身,婧

婧说:“我爸开的是日系车,每次有大风的时候跑到海边都有种飘的感觉,要稍微修正方向盘才能走直线,但是我的车就没有这个问题。”

通过观察大7 SUV的内饰,记者发现很多独特的设计。除去漂亮大气的颜色搭配,后排座椅稍微加高,保证了后排乘客的视线;汽车内部自带220V电压,给手机充电省去了电源变压器这道工序;后备箱的空间很大,婧婧开玩笑说,后备箱完全可以放

下一个200多斤的胖子。很多婚礼摄像会选择大7 SUV,这一点足以证明这部车的大空间。说到汽车的底盘,大7 SUV绝对是佼佼者,婧婧说:“有次晚上停车直接一个轮胎掉进了路边的井盖里面,第二天才发现,居然一点事都没有。我开车经常不小心压到马路牙子,但是底盘从来没有任何问题。”

说起4S店的售后服务,婧婧表示很感动,因为4S店组织的活动,让很多志同道合的朋

友聚到一起,建立了很深的感情。开车走在路上,遇到开着纳智捷大7 SUV的车主都会鸣笛打招呼,有些人可能压根没见过面,但是同款车成为了他们沟通的纽带,这应该就是一部好车的魅力所在!

采访尾声,按照惯例要为车友拍照,婧婧亲昵地趴在车身上,对车的喜爱溢于言表。她自豪地说:“如果想做独一无二,纳智捷大7 SUV真的是绝佳的选择。”



霸气的车头



温馨的内饰



360°无死角倒车影像

烟台富嘉酷威举办亲子感恩活动

本报小记者现场显身手,表达对父母的感恩



专刊记者 杜晓丹
通讯员 张振声

11月24日,“感恩亲情,快乐成长”酷威亲子感恩节活动在烟台富嘉Jeep4S店圆满落幕。在现场活跃的氛围下,小记者们和爸爸妈妈一起表演节目,通过游戏进行互动,小记者互相之间也有

了认识。

感恩亲情,快乐成长

活动前期招募时,不少家长给本报打来电话,咨询活动时间和行车路线,以免影响参加活动。11月24日虽然下起了雨,但这并没有影响到孩子们参加活动的热情,尽管好多小记者家住得

比较远,但是依然在家长的陪同下很早来到位于幸福南路的烟台富嘉Jeep4S店,工作人员为小记者和爸爸妈妈们营造了一个温馨的环境,准备了甜点和饮料。表演开始前,孩子们先填写了爱心卡片,传递着童真的话语,满满的都是对父母的感恩和爱意。

不得不说的是,小记者们个个都是“身怀绝技”,民族舞、爵士舞、街舞、朗诵、歌唱、乐器表演、武术表演等。星海艺术学校小记者周弥朵朵为大家带来一支《采一束鲜花送给妈妈》的舞蹈,给大家带来美的视觉享受;王悦嘉一段声情并茂的《感恩的心》的朗诵和《感恩的心》歌曲的手语表演,让现场的小记者和爸爸妈妈们眼中闪烁泪光。参加感恩节活动的小记者告诉记者:“参加这样的活动很开心,通过给爸爸妈妈表演

节目,表达对爸爸妈妈的爱和感恩,还认识了很多小伙伴。”

亲子互动,嗨翻全场

活动中,主持人邀请了六组家庭参加亲子互动猜字游戏,限时两分钟,猜出词语最多的一组家庭获胜。有的家庭是妈妈表演孩子猜,有的家庭是孩子表演妈妈来猜,状况百出,各种萌语,嗨翻全场,把整个活动推向一个高潮。其中最惹人注目的是来自韩国首尔的卢柔来小记者和她的妈妈,妈妈告诉记者,柔来特别喜欢中国,在这里有自己的小伙伴。一年级的时,想让柔来去美国读书,并且学费已经交了,但柔来不想和她的朋友们分开,希望妈妈能让她留在中国。因为喜欢这里,所以就在这定居了,真的是“爱在烟台,难以离开”。

平时家长工作忙很少有时

间陪孩子,更别说和孩子一起做游戏了。不少家长表示,以后要经常陪孩子参加此类活动,让孩子在玩得开心的同时锻炼自己,增加自信,也收获友情。

活动结束后,由家长、老师和现场的观众投票选出了最佳表演奖两名,最佳才艺奖三名,小童星奖三名。获奖小记者获得由烟台富嘉集团提供的限量版蝰蛇车模、大切诺基车模和牧马车车模。活动尾声,烟台富嘉市场经理董兆光表示,这次活动是由烟台富嘉市场部策划执行,意在感恩节之际,推出一款宜家出行的家庭用车大七座酷威的亲子活动,非常感谢大家积极参与此次活动,富嘉车行Jeep4S店会继续和齐鲁晚报小记者团联合开展各种活动,在让大家了解4S店品牌的同时,给孩子们带来不同的生活体验。



亲子互动环节



小记者表演民族舞



感恩墙